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Lleau ypoka:
1) ycTtpaHeHue npobesioB B 3HAHHUSIX YYalLIIUXCS;

I1. OOmuii anam3 KOHTPOILHOK paboThi o
1. CooB1iuTh 001IME Pe3yAbTaThl KOHTPOIbHOM PabOTH
2. OObSCHMTD 331aHNUs, ¢ KOTOPHIMH HE CIIPaBUIOCH 6d

3. Hpouemoncmuposan JNyy1iue paboThl.

I11. Pabora nax ommbkamu

Yyamuecs paborator ceayroLuM 06pasoM:

|. Haxonat cBoM omubKuM, MCNOb3Ys TOTOBLIC OTBETHI M YKA3aHHUA K 3a1a-
YaM KOHTPOJILHOH paboThl (MOXHO MX 0OBEAUHUTL B HEOOJIBIIIME TPYTINELI B
3aBHCHMOCTH OT YPOBHA ¥ BAPHAHTA KOHTPOJIbHO#M paboThl, B 3TOM C/Iy4ae UM
OyaeT Jerdye HaxXoAMUTh CBOM OLIMOKH).

2. Pelaior 1mo cBOEMY YCMOTPEHHIO WIH APYIOi BApMAHT KOHTPOJILHOM
paboThl, WK MEepexoAT K PeLIeHHMIO 3a0ay cIeayloiero yposHsa. Eciau yue-
HUK ycnenHo cnpaBwice ¢ 3amayaMu 111 ypoBHS KOHTPONbHOH paboThI, OH

pelaeT AOMOJTHUTEIbHBIC 3a0a4 M.
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1. Pa360pv 3aJlaHuM.

Bapuanm 1 I yposens
1. Jano: a || b, c — cexywas, Z1+ £2="1" c
Haiimu: Bce 0Opa3oBaBIlIHeCs YyT/Ibl.  a

L1=4L2=351°, £L6=351°, £L7=351I",
L3= L4=L5= L8=129" b

2. Mlano: L 1= L2, £3 =120
Haimu: 2 4.
£L3=/Z4=120". n|lm(ZL1= 4L2).
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3, Otpe3sok AD - 6uccexrpuca Tpeyronbhnka ABC. Yepes Touky D npose-
1CHa IpAMas, napajLienbHas cropoe AB 1 nepecekaroruas CTODOHY ACBT0Y-
ke F

Haiimu yrnwt Tpeyronbhuka ADF, ecnn ZBAC =17

£ DAF=1/2 Z BAC= 36", DF| AB,
L ADF= 36", L AFD = 144. A < o

4*, Ilpamas EX asnserca cexyweit ais npamuix CDu MN (E € CD,
K¢ MN).

Z DEK pasen 65°. Tlpu xakom 3Hayenun yraa NKE npambie CD u MN
MOTYT ObITb ngpameﬂbﬂplyu?

D

D0o3MOXHBI Ba cJIyyas

C E D C E D
\Q: ?65° a) Z NKE=115";
—— — 6) £ NKE=65".

N M

“’*—‘33"'6‘ b




I yposens

Bapuanm 11 _
£ jlano:aﬂ b,C—Cel(ymaﬂ, 1= 22— 1 -
Haiimu: Bce 00pa30BaBUIMECH YTJIBI. a_ 7

£2=39, L1=141°, L3=/48= /5=139,
La= L6= LT= 141" 2
)2- Hano. £ 1= L2, £3=140".
Haiimu. /4.

a|\l= £, L3+ £4=180°, £4=40".
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3. Otpesox AK — b6uccexrpuca TpeyronbHuka CAE.

Yepe3 Touky K npoBeneHa npsiMas, napavieabHas ctopoHe CA 1 nepece-
Katoias cropony AE B Touke N. c

Haiidume yrnni tpeyronbHuka AKN, ecnu £ CAE -

L KAN = 1/2 £ CAE = 39°, NK || AC,
L AKN=39°, L ANK = 141°. ; . .

4*, [Ipamas MN gmngerca cexyweit 11 npsameix ABu CD (M € AB
'N e CD). Yron AMN pasen 75’

[1pu KakoM 3HavyeHuH yria CNM npambic AB u CD Moryt ObITh mapa-
JETbHBIMH?

-~ ] ___|

A M B A B -
o Bo3MoOXxHBbI ABa ciyyas
: a) Z CNM = 105°;
C N D D c 6) LCNM=T75".

a)
l ‘ G‘LQ> . g




II ypoeens
Bapuanm 1

1. Jlano: a | b, ¢ - cexymas, Z1: £2=17:2.
Haiimu: Bce 00pa3oBaBIKecs YTIIb.

L1=140°, £2=40°, £7= L3= L5 =140,
£4= §6= Z 8 =40

: Ho: Z1= /2, Z3B4pa3ameHbuie Z4.’
umu; £3, ZA.

lal|b(L1= £2), L3+ £4=180",
e N £3=36°,/4= 144

n."'nl/l
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3, Orpesok DM - buccexpuca 'rpéyronbﬂnxa CDE. Yepe3 rouxy M nipo- \'
BeieHa MpaAMad, nepecekatomas cropory DE B Touke N TaK, 410 DN=MN.
Haitmure yrant tpeyronshuka DMN, ecit Z CDE =

LDMN=ZMDN=1/2 £ CDE=37,
MN| CD, torna £ DNM = 143°.

D N E
4*. U3 1ouek A 1 B, nexaimux no oHy CTopoHy OT NpAMOM, NpoBEIEHH

ncpneuuuxynapbl AC v BD x 3roit npsamoit, Z BAC=11T".

a) Haiidume yron ABD.
6) Jokaxcume, yro npsamuie AB u CD nepeceka

B
a) AC|| BD, rorna Z ABD = 63°; Ajmo/T
0) LA# LC,AB n CD. I

C D

M
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| Bapuanm II i
1. Jano: a|| b, c - cexymasa, Z1: £2=5:7. 2

Haiimu: Bce 00pa3oBaBIIKECs YTIIbI,
Z1 =175, £2 =105,
L1=243=25=175,
4=/ 6 A 8 = 105°.

2. — ElZ'Iauo /14 /2=180 ,yrof 3 Ha 70" meHbie yra 4.
Haimu, £3, Z4.
o allb(ZL1+ £2=180°,

A

L3+ £4=180°, £L3=55, £4=125°
‘m




3. Orpesok AD - ouccexrprca A ABC. Yepes touxy D nposeneHa nps- \'
Mad, Tiepecekaroiad cropoHy AB B Touke F tak, yro AE = ED.
Haiidume yraet tpeyronshuka AED, ectn Z BAC= B

Z EAD = AEDA=1/2 ABAC=3203E D
ED| AC,Torma £ DEA =116°

* : A | C
. 4* Ha ctopoHax yrna A, paBHoro 43°, OTMEYCHBI TOYKH B U L, 3 BHYTPH ¢

yrna — Touka D1ak, yro ZABD =137°, Z BDC =45’
a) Haiioume yron ACD.

6) doxaxcume, yto npsMbie AB u DC uMeloT olHy 0

a) AC|| BD, rorna £ ACD = 135°;
0) LB#/£ACD,AB n CD.




Bevuanm I III ypoeens

1. Mano: a |l b, ¢ — cexyias, Z 3 6oblue
cymMMmbl £ 1 + Z 2 B 4eThipe pa3a.
Haiimu: Bce 06pa3oBaBLIUECS YTJIBI.

1. £3=4-(L1+ L2, L1=/L2, L2+ L3=
= 180°.

Torna 180° — £2=4-(L2+ L2), L2= /1=
= 20°, Z£3=160°.

2. Jano: AC=BC, £4= /2, "

L3+ £4=110".
Haimu. £1, £2, £3, £4, LS.

2.al|b(Ld4= L2), £L1= L3 (AC= BO).
L3+ Z4=110°, Torna Z£1 + Z£2 = 110°,
L5=70°, £3=170°, £2=40°, £4=40".

'e"




4", DTpcyFOJIb}?gKC A 2 A=1371", £ C=65". Yepes sepiny B npoBe-

' eHa npsMast MN || AC.
Haiioume yron MBD, rne BD — 6uccexrpuca yrna ABC.
Bo3MOXHBI ABa Ciyyas ,

a) L MBD= /A MBA+ Z ABD=37°+1/2 (180° —
— 37° — 65°) = 76° (L MBA + L ABC +
Z CBN = 180°).

6) L MBD= ZMBC+ £ CBD=65+1/2(180° —
— 37° — 65°) = 104° (L NBA + Z ABC +
+ £ CBM = 180°).

'e"
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| Bapuanm 11
1. Jano: a || b, ¢ — cexymias, Z 2 MeHblne 2 !

pazHocty £ 3 — Z 1 B7 pa3.

Haiimu: Bce 00pDa30BaBUIMECS YTJIbI. b 2
1.7- £2= 43— L1, L]1= L2 L2+ £L3= )
= 180°.
Torma7- £2=(180°—- £2)—- Z£2, £L1= /L2=
=20°, Z3=160".

Hano: AB=AC. £2= /5§,
L1+ £3=130°

3 2 Haimu. £1, £2, L3, £4, LS.

A C

2.a|b(L2= £S), L1= £2(AB=AC)
L1+ £3=130°, £5=50°, £2=50°, £1 =
=50°, £4=90"




|5 A D B | 4. B D A

SN TN

C K gL LAC
2) yur, £ ACE = 104",

4*, B peyronshike CDE £ C=139°, Z E= 5T Yepe3 sepuuny D npo-

K E

-geieHa paMast AB | CE.

Hatioume yron ADK, rae DK - 6uccextpuca yria CDE.

Bo3MoXHbI OBa Ciry4yast
a) LADC+ Z CDE= L EDB=180°, ZADK= ZADC+ £ CDK=139"+
F1/2(180° - 39 = 5T) = 81"

0) LBDC+ LCDE+ L EDA=180°, LADK= LADE+ £ EDK=)5T"+

+1/2(180° - 39" - 57°) = 99"

C




TlononHHTeIbHbIE 32144H

Jadava 1

Ha npsamoiit MN mexay roukamu M u N BbibpaHa Toyka A, ¥ mpoBeAEHbI
no onHy ctopoHy ot MN nyuu AB, AC w AD. Ha nyye AB BbibpaHa Touka K, 1
Yepe3 Hee npoBeacHa npaMas, napavienbias MN v nepecekaiowas ayun AC
1 AD cootBeTcTBEHHO B Toukax Pu E, KP= PA= PE.

Jloxaxcume, yto AB L AD.

,Zloxaaame/z bCMEO:

[lyctb ZPKA=xn £ZPEA=y. Tal(

kak KP= PAu PE= PA, o Z KAP=
MU £ PAE=y. I1lo ycnosuio KE| MN, M A N

sHayut, Z KAM=1x, Z EAN=y. Tax xaK Z MAN = 180°, o 2x + 2y = 180’
xty=90",Toectb Z KAE=90", AB 1L AD.




Jadaua 2 B
Nano: BD — menuana A ABC, AB=2BL A
Jlokazamy: BC - ouccexrpuca Z DBF.

I Jloxazameabcmeo:
[Iponomxum BD 3a Touky D n otioxmm orpe3ok DE,

paBHHi1 BD.
Toyku A 1 EF coOeAUHHUM OTPE3KOM;

A BDC= A ADEno nByM CTOpPOHaM M yIJ1y
MeXay HUMHU, 3HauuT £ CBE= /£ BEA, a

BC| AF.
Tak kak AB = 2BD, tTo AB= BE n

A ABE — paBHOOeapeHHBINH, a 3HAYHUT
L BEA= / CBF. £ EBC= Z CBF, BC—

ouccexrpuca Z DBF.
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Jaodava 3 -

IaHbi TpeyroibHUK ABC v Toukn M u N
Ntakwe, yTo cepearHa orpe3ka BM cobna- \\ E
JIaeT ¢ ceperHoit ctopoHu AC, a cepeliu- “N o
AT

Haotpe3ka CN — ¢ cepeIMHO# CTOPOHBI AB. AT~
Hoxaxcume, yto Touku M, Nu A nexar M
Ha OOHOM MpAMOi. puc 3205 S\
Jloxazameabcmeo:

A BCK = A MKA no aByM cTtopoHaM U yriy Mexay Humu (BK= KM, -
CK=AK. £ BKC= £ MKA), 31aunt, Z KBC=/Z KMA wn BC| AM.
A BCE= A ANE o nBym cropotaM u yriy Mexay Humu (BE = AE, CE=
=NE, £/ BEC= £/ AEC), 3Hauur, Z CBE= Z NAEn BC| AN.
Yepes Touky A, He nexauryio Ha mpsiMoi BC, MOXHO NPOBECTH TONBKO
OIHY npamMylo, napaeasHyto BC, crenosatensHo, AN u AM — 310 oHa nps-
Mad, T0 ecTb ToukH N, A M niexar Ha oHO| MpAMOi.







MeToaouyeckoe nocobwme:
Yuebrno-memoouueckoe nocobue

B ITOMOWUIb HIKOJIBHOMY YUHUTEJIKO

I'aspunosa Huna deaoposHa

YHHUBEPCAJIBHBIE INNOYPOYHBIE PASPABOTKMHMX
IHO TEOMETPHHA

7 xJacc
JAuzauH oonoxku Erxamepurnost bedpurnoii

Hanorosasa nerora —
Ob6mepoccuiickuii knaccudpunkarop npoaykimu OK 005-93-953000.
HN3ngarenscTBOo «BAKO>»
IMoanucaHo K neyaTu ¢ nMano3uTueoB 20.04.2010.
dopmar 84x108/32. Ileuars odpcernasn. MNapuurypa TakMc.
Ycu. ned. 1ucToB 15,96, Tupakx 7000 3k3. 3akas Ne 3525.

OTrneuarano B OAO opaeHa Tpynosoro KpacHoro 3HamMeHu
«HexoBckmii noaurpadguyecKkHid KOMOHMHAT)
142300, . YexoB MockoBCcKkO#M 00nacTH
Caunt: www.chpk.ru, e-mail: marketing@chpk.ru
Mdaxkc: 8(496) 726-54-10; tenedoH: 8(495) 988-63-87
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3aoaua 1
Haiimu: yriabl cburypm ABDE

Jaoaua 2 i‘ﬁb
E B
ﬂano CF 1 AF, CF 1 BC,
L ABF: Z BAF: L AFB=17:8:3.
, Haumu viiiel A BCF <
A

F
Jaoava 3 i ‘rr'p-
JNano. £ CBE Menbiie Z ABE Ha 87° v MeHbiie Z ABD Ha 33°.

Haiimu; yrnet A BCD.
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Ha pucynxke MN | PQ, AB — cexy-
masi, yroax 1 sa 110° 6oapme yruaa 2.
Hatigure /3.

Pemmenue.

1) £1 = /3, Tak Kak
, IOBTOMY yroa 3
Ha 110° Goapme yriaa 2, T.e. /3=
=/ 2+

2) /3 u L2 —
IIpHU NepeceueHuu
npsamMeix MN un PQ
cekymen AB, a noromy /3+ /2=

3) Urak, 22 +110°+ 22 =
OTKVIa /2 =
£3=/2 +

?

, CJIeIoBaATeJbLHO,

OTrTBerT.
Pt i
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Ha pucyske TpeyroiabHuk MNP
npaAMoOyroasHsii, /. N = 90°, PF || MN,
L MPF = 42°,

Hauwgure £ MPN u / M.

Pemenue.

1) PN1LPF, Tak kak npsamaa PN,
NepneHAUKYJIAPHAA K OJHOW H3 na-
pajgJjeJdbHBIX npamMeix MN u PF, nep-

» TEHAUMKYJASAPHAE U K APYyroi, IHO3TOMY
LFPN =

2) £/MPN = /FPN — £

= 90° -

3L M __ L MPF =42°, TaKk Kak

OrBerT.
LMPN=_____ , /M=
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Ha pucyuxe MN | CD, MN = MD.
- Hokaxure, uro DN — b6uccexkrpuca
~yraa D.

IlokxasaTeabCTBO.

1) L1 =42, Tak Kak

2)/2=/3, TAK Kak 39TH YIJBI

3)Urak, £1=42 u £L2= /3, no-
aTOMY £ __ =L , T.e. aya DN —

fouccexTpuca yrua D.

.......
.........................
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Ha pucyake DM | CE, nyu DE —
6buccekrpuca yraa CDM, /4 =108°.
Haiigure yrasl Tpeyroasauka CDE.

Pemeunue.
1) 2/CDM = /24 =108°, Tak kak 5

2) £1 = /5 =54°, rak Kak

:

3) £33 =45 =54°, Tax Kak

4) /2 =180° — /4 = , TAK Kak

OrBer. £LC=___, £LD= ,
LE=____




